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  ايي در طراحي ويژگي هاي عمومي مورد انتظار مشتري از هر محصول بايد به كدام صورت زير تعريف شود تا هيچگونه شك و شبهه .1

  ؟نيايدفرايند محصول پيش 

  مشخصه مهندسي .د  كيفيت           .ج  تغيير مجاز        . ب  هره وري            ب .لفا  

  باشد؟ فرايند ارزشي تجزيه و تحليل مي ءكدام يك از گزينه هاي زير جز .2

  انتخاب محصول .د  ي              آزمايش و ارزياب .ج   جمع آوري اطلاعات .ب  تعريف هر عملكرد       .الف  

  دچار خطا مي شوند؟از مراحل دوره عمر محصول بنا به گفته فيشر،بازارهاي صنعتي در كدام مرحله  .3

  اشباع .د  مرحله رشد                .ج  بلوغ           .ب  معرفي         .الف  

  رند؟با هم دا چه ارتباطي  "مسائل طراحي محصول و طراحي فرايند" .4

  عدم ارتباط .د  ارتباط دور           .ج  ارتباط نزديك      .ب  معكوس         .الف  

ي ها رايندهاي آن به سرعت تغييركند،كدام نوع از ساختمانلازم باشد صنعت خاصي به سرعت دستخوش تغيير شود و طرح توليد يا فاگر .5

  مطرح در گزينه ها ،براي اين صنعت مناسب خواهد بود؟

  ساختمان گود شكل.د  ساختمان بام كماني  .ج   ساختمان شيب دار.ب  ساختمان راست گوشه     .فال  

  نشان دهنده طرز فكر مديريت يك مجتمع صنعتي نسبت به جامعه است؟ كدام مورد زير غالباً .6

  نماي بيروني مجتمع .ب  برنامه هاي خدماتي رفاهي كاركنان  .الف  

  ضريب مقاومت مصالح ساختمان مجتمع  .د   ي مديريتسياستهاي نگهداري و حفاظت .ج  

  باشد؟ برگ عملياتي شامل كدام اطلاعات زير مي. 7

   زمان استاندارد .د       مراحل توليد  دتعدا .ج   فهرست مواد .ب     تعداد قطعه  .الف  

  كدام مورد زير تعيين ميكند كه توليد يك قطعه بهتر خواهد بود يا خريد آن؟.8

  قيمت مواد اوليه .د  نمودار جريان كار  .ج   طراحي كارخانه .بمات طراحي فرايند     تصمي .الف  

  باشد؟ استقرار فرايندي متناسب با كدام يك از شرايط توليدي زير مي .9

  توالي عمليات براي تمام محصولات يكسان باشد .ب  ميزان توليد زياد باشد            .الف  

  توليد محصولات متنوع و در حجم كوچك .د   مل باشندتوليدات به آساني قابل ح .ج  
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φ   1اگرφ      يابد؟              باشد چند ماشين به اپراتور تخصيص مي  

  n.د                n+1.ج                   n.1.ب                 n+2.الف  

  ود؟ش است و بر اساس الگوهاي رياضي محاسبه مي هاي كيفي زير بر محاسبه ارزش گروهي يا انفرادي آلترناتيو استوار كدام يك از روش.11

  ايي بهروش رت .د   نظريه مطلوبيت      .ج   روش اولويت .ب  روش ارزش ماتريسي   .الف  

  برد؟ رابطه هندسي مسافت بيشتر در كدام يك از موارد زير به كار مي .12

   جايابي ماشينها .ب   نقاله هاي متحرك در كارخانه .الف  

  حمل و نقل كارخانه ايي .د     مسائل جايابي فيزيكي .ج  

  ايي براي بخش كردن كارهاي دفتري باشد؟ كدام مورد زير بايد پايه .13

  سبك مديريت .د  گيرد  نوع كاري كه انجام مي .ج   هزينه هاي انجام كار .ب  رسنل          تعداد پ .الف  

  در يك كارخانه صنعتي كل كاركنان بايد كدام گزينه باشد تا يك پزشك تمام وقت و يك پزشك نيمه وقت استخدام كنند؟ .14

  نفر 2500تا 2000از  .د  نفر   1000كمتر از .ج   نفر 2000تا  1500.ب  نفر        1500 .الف  

  شود؟ براي هشدار دادن نسبت به خطرات تشعشعات راديو اكتيو از كداميك از رنگهاي زير استفاده مي .15

  قرمز .د  سبز            .ج  بنفش          .ب  آبي       .الف  

  ارگاهها را به طور انتخابي مستقر كرد؟توان بدون اخلال در جريان مواد،بخشها يا ك ايي زير مي در كداميك از طرحهاي توسعه .16

  ايي ايي آينه طرح توسعه.د  شكل  Tطرح توسعه .ج   طرح توسعه خط مستقيم.ب  شكل  Uطرح توسعه .الف  

كار و اجراي كار مشابه با زمانهاي مختلف توسط كارگران زيرا تغييرات و پراكندگي زمان  ؟استچگونه  تعادل خط توليد در عمل .17

  .وجود دارد

  ار پيچيده و مشكليبس .د  نسبتا مشكل    .ج   ساده .ب  نسبتا ساده   .الف  

قلام ا.....اگر داراي شيب بيشتر باشندگيرند ولي  قرار مي...........داراي شيب كمي باشد اقلام در ) كميت -محصول (P.Qهنگامي كه منحني  .18

  .توانند مد نظر قرار گيرند مي

     دو گروه -و گروه د .ب     دو طبقه -يك گروه .الف  

    بيش از يك گروه  -بيش از يك گروه .د    يك گروه   -يك گروه .ج  

  ؟باشد ميكدام گزينه زير از عوامل موثر در انتخاب يك جك دستي چرخدار .19

  حجم جعبه .د                سطح قائده جعبه  .ج             اندازه بار .ب         وزن جك .الف  



    

 3333 ازازازاز 3333 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

        5555        22225555        مديريت كارخانه مديريت كارخانه مديريت كارخانه مديريت كارخانه         
        30303030        40404040        ))))    1218083121808312180831218083((((    - - - - مديريت صنعتيمديريت صنعتيمديريت صنعتيمديريت صنعتي        

 -- -- -- --                ****        
        -- -- -- --         ) ) ) ) 1111((((يك يك يك يك         

  كنيم؟ استفاده ميفوت از كدام ابزار زير  200تا  150معمولا براي حمل و نقل فواصل كمتر از  .20

  تراكتور .د  ليفيت تراك    .ج   پالت  .ب  وانت  .الف  

  ا عمر زياد و قدرت جذب ضربه كمتر، بايد كدام نوع مواد زير استفاده گيرند ب مورد استفاده قرار مي در ساخت كانتينرهايي كه مرتباً .21

  شود؟

  فلز .د  شيشه و سراميك            .ج  پلاستيك              .ب  چوب           .الف  

  كدام مورد از نتايج كانتينريزه كردن مي باشد؟.22

  حجم فروش .ب    كاهش بارگيري   .الف  

  افزايش در بهره گيري بيشتر تجهيزات جابجايي .د   هيزات جابجاييكاهش در بهره گيري از تج.ج  

  روند؟ هاي كامپيوتري زير جز طرحهاي بهبود دهنده به شمار مي كداميك از برنامه.23

  ALOEP.د              COFAD.ج   CORELAP.ب      PLANET.الف  

واحد كالاي تمام شده توليد شود،نرخ توليد در ساعت  200عت براي اينكه در هر سا.باشد مي% 8در يك خط توليد ،ضايعات توليدي  .24

  بايد كدام مقدار زير باشد؟

  2/250.د       1/190.ج          200.ب       4/217.الف  

  مقدار پراش مسئله كدام گزينه خواهد بود؟) مسئله متناسب باتئوري صف( با توجه به اطلاعات داده شده   .25

  λ=04/1و

  2.د             5.ج  4/4.ب  3.الف   

  

  يــريحــوالات تشــس

  

  )نمره 1.(چهار تعديل در مورد طرح محصول و فرايند به منظور كاهش معقول مقدار انرژي معرفي را نام ببريد .1

  )نمره 5/1.(مورد از اهداف مطالعه جانمايي كارخانه را نام ببريدشش  .2

  )نمره  5/1.(يا تربيت بخشهاي توليد را نام ببريدسه روش براي تعيين كمي توالي  .3

  )نمره 1.(عواملي كه بايد در طرح توسعه در نظر گرفته شوند را نام ببريد .4

راندمان تجهيزات  دقيقه  و 2/2كالا براي  مشتري توليد كند،در حالي كه زمان فرايند هر محصول   2500كارخانه ايي متعهد شده كه  .5

  )نمره1(مطلوب است ،تجهيزات مورد نياز براي توليد چه تعداد بايد باشد؟ .برآورد شده است %  90روز برابر براي سه شيفت در 
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